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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO DA COMISSÃO ELEITORAL 2024 DO CONSELHO 
REGIONAL DE ECONOMIA 24ª REGIÃO – RO, PARA ANÁLISE E JULGAMENTO DO 
REGISTRO DA CHAPA INSCRITA. 
 
Às catorze horas e trinta minutos, do dia doze de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro, realizou-se 
a Primeira Reunião da Comissão Eleitoral do Conselho Regional de Economia 24ª Região/RO de 2024, 
no formato virtual, através do Google Meet (https://meet.google.com/ijn-ubce-nth ), sob a presidência do 
Econ. Waldeatlas dos Santos Barros e com a presença dos membros da Comissão Eleitoral, o Econ. 
Manuel Antônio Valdés Borrero e o Econ. Júlio Cesar Silveira de Souza. Contando ainda com a presença 
do representante da chapa inscrita, o Econ. Júlio Cezar Ramos Nogueira, bem como a secretária ad hoc, 
Sirlene Rocha de Melo. 1. DA PUBLICAÇÃO DO EDITAL DAS ELEIÇÕES DE 2024 NO DIÁRIO 
OFICIAL DO ESTADO E NO JORNAL DE CIRCULAÇÃO: A Comissão Eleitoral e o representante 
da chapa registrada confirmaram que o edital das eleições foi publicado em 8 de agosto de 2024, tanto no 
Diário Oficial do Estado de Rondônia quanto no site do Corecon/RO. Além disso, o extrato do edital foi 
publicado no jornal NEWSRONDONIA em 9 de agosto de 2024. A divulgação do edital ocorreu 
diariamente por mailing e redes sociais do CORECON-RO (WhatsApp, facebook e Instagram). O 
CORECON-RO não conta com Delegacias, Sindicatos ou Associações em atividade. 2. DO PEDIDO DE 
INSCRIÇÃO DE CHAPA: O Presidente da Comissão Eleitoral informou que, analisado o conteúdo do 
processo eleitoral, constatou-se a inscrição de 01 (uma) chapa com a seguinte denominação e 
composição:  

CHAPA ÚNICA – “UNIÃO, PARTICIPAÇÃO E VALORIZAÇÃO PROFISSIONAL” 
 
CONSELHEIROS REGIONAIS EFETIVOS (MANDATOS DE 2025 A 2027): 
1. JÚLIO CEZAR RAMOS NOGUEIRA – REGISTRO Nº 388 
2. GUILHERME GIACON DA SILVA – REGISTRO Nº 726 
3. OTACÍLIO MOREIRA DE CARVALHO COSTA – REGISTRO Nº 477 
CONSELHEIROS REGIONAIS SUPLENTES (MANDATOS DE 2025 A 2027): 
1. JONAS CARDOSO – REGISTRO Nº 753 
2. JOÃO BATISTA TEIXEIRA DE AGUIAR  – REGISTRO Nº 701 
3. VANDERLEI AFONSO DE CARVALHO JUNIOR – REGISTRO Nº 751 
DELEGADO-ELEITOR EFETIVO: 
1. JÚLIO CEZAR RAMOS NOGUEIRA – REGISTRO Nº 388 
DELEGADO-ELEITOR SUPLENTE: 
1. OTACÍLIO MOREIRA DE CARVALHO COSTA – REGISTRO Nº 477 

3. DA ANÁLISE E JULGAMENTO DA CANDIDATURA: A Comissão Eleitoral verificou que a 
chapa e todos os candidatos atenderam as condições de elegibilidade e não houve impugnações, assim, 
declarou homologada a inscrição da chapa única  denominada “UNIÃO, PARTICIPAÇÃO E 

mailto:corecon-ro@cofecon.org.br
http://www.corecon-ro.org.br/
https://meet.google.com/ijn-ubce-nth


 
  
 
                                    
                                                           24ª Região 
 

 

Conselho Regional de Economia 24ª Região - RO 
 

Edifício Rio Madeira - Travessa Guaporé, nº 556, sala 309, Centro 
CEP: 76801-063 – Porto Velho/RO – fone (69) 9 9948-9817 

Email: corecon-ro@cofecon.org.br  / site: www.corecon-ro.org.br 
 

 

VALORIZAÇÃO PROFISSIONAL”. 4. DA PUBLICIDADE DA CHAPA: O Presidente da 
Comissão Eleitoral comunicou que, no que diz respeito à divulgação das chapas, é necessário cumprir as 
diretrizes estabelecidas nos artigos 15 a 18 da Resolução 1.981, de 2017 do Cofecon. As chapas serão 
divulgadas no site do Corecon/RO (https://corecon-ro.org.br/), no portal www.votaeconomista.org.br, por 
meio do mailing do Corecon/RO e nas redes sociais (WhatsApp, Facebook e Instagram) do Corecon/RO. 
5. ORIENTAÇÕES GERAIS: A votação dar-se-á mediante acesso exclusivo a partir de senha pessoal e 
intransferível, a qual será autenticada pelos meios de comunicação com eleitor disponíveis na base de 
dados do Corecon, como Serviço de Mensagem Curta (SMS), aplicativo de mensagens instantâneas, e-
mail, ou qualquer outro meio de acesso disponibilizado pelo Cofecon, inclusive autenticação via 
GOV.BR. O Corecon/RO está promovendo uma campanha de atualização cadastral. A eleição será 
somente eletrônica pelo site www.votaeconomista.org.br . 6. ENCERRAMENTO: O Presidente da 
Comissão Eleitoral agradeceu a participação de todos e as catorze horas e cinquenta minutos deu por 
encerrado os trabalhos, dos quais eu, Sirlene Rocha de Melo, secretária ad hoc, lavrei a presente ata que, 
lida e achada conforme, vai assinada por mim, pelo Presidente e Membros da Comissão Eleitoral, e pelo 
representante da chapa presente. 
 
 

 

 

Econ. Waldeatlas dos Santos Barros                             Econ. Manuel Antônio Valdés Borrero 

Presidente da Comissão Eleitoral                                                Membro da Comissão Eleitoral 

 

 

 

Econ. Júlio Cesar Silveira de Souza                                           Sirlene Rocha de Melo 

Membro Suplente da Comissão Eleitoral                                           Secretária ad hoc 

                

 

 

 

Econ. Júlio Cezar Ramos Nogueira 

Represente de chapa “União, Participação e Valorização Profissional” 
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